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EN LO PRINCIPAL		: propone día, hora y lugar para remate.
EN EL OTROSI   		: Acompaña documentos


    			    S.     J.    L.  


                                SANTIAGO DE LA CUADRA Q. Martillero Público, R.N.M. 1.070, domiciliada en Avda. Vicuña Mackenna N° 8704 comuna de La Florida Santiago, en los autos caratulados “AUTOFIN CON PINEDA”  Cuaderno Apremio,  Rol: C-1058-2020.-    a US., con todo respeto digo:	              
                                         Que en virtud de los argumentos que paso a señalar, vengo  en proponer   día y hora para la realización del remate del vehículo pignorado  de forma ONLINE, para el día JUEVES 10 DE SEPTIEMBRE  de 2020 a las 12:00hrs a través de la plataforma digital www.rematesjudicialesonline.cl: Las publicaciones legales de la presente subasta se harán en el diario El Mercurio en avisos económicos.

                                          Actualmente se mantiene en vigencia el estado de catástrofe decretado por la presidencia de la República y en cuarentena, particularmente, el área en el que se encuentra circunscrito vuestro tribunal. –
 El acta N°41, de 13 de marzo de 2020, del excelentísimo pleno de la Corte Suprema, dispone en su artículo 25 la posibilidad de implementar audiencias por medios audiovisuales. Así mismo, el artículo 28 establece que este medio debe ser previamente coordinado entre las partes, cuestión que por medio de este acto se pretende realizar. - En concordancia con lo anterior, el acta N°53 de 8 de abril de 2020, del excelentísimo pleno de la Corte Suprema dispone: 
En su artículo segundo, priorizar la protección de la vida y la salud pública. 
En su artículo tercero, que el actual estado de catástrofe no puede constituir un obstáculo al derecho al acceso a la justicia.
 En su artículo quinto, garantizar el debido proceso.
 En su artículo sexto, que el poder judicial procurará utilizar todos los medios tecnológicos con los que cuente privilegiando su utilización flexible, actualizada y oportuna. En su artículo décimo, que, en concordancia armónica con lo establecido en la ley 21.226, los tribunales deberán seguir tramitando las causas que deban conocer. En su artículo vigésimo octavo, que los auxiliares de la administración de justicia se regirán por las mismas estas mismas disposiciones mientras dure la pandemia y que se deberán concentrar los esfuerzos en minimizar los riesgos para los derechos fundamentales que implica la vigente situación sanitaria. Que, en la práctica, las ICA y los tribunales de justicia para implementar lo ya señalado han dispuesto del medio digital y audiovisual “Zoom” para la realización de audiencias. - Tenga presente que esto no representará ninguna novedad respecto del cobro de garantía, la rendición de cuenta y el traspaso de fondos al tribunal. 
A mayor abundamiento, la Superintendencia de Insolvencia y Re emprendimiento, en el oficio N°8331 de 26 de mayo del presente año, adjunto en el otrosí de esta presentación, teniendo presente las circunstancias de la pandemia y el auto acordado n°53 de la excelentísima Corte Suprema, autorizó la exhibición y la enajenación de bienes al martillo a través de medios electrónicos, indicando, en su resuelvo tercero, los requisitos que deben cumplirse, entre los cuales están las materias señaladas en la ley 18.118 y su reglamento, adecuadas a las presentes circunstancias. Resulta importante destacar el criterio de la Superintendencia, pues por sobre las dificultades que impone la pandemia, ofrece una alternativa para que los procesos sigan su curso estableciendo los requisitos adecuados al contexto. 

 POR TANTO,

A US. PIDO: Acceder a lo solicitado, autorizando  fecha para remate para el día Jueves 10 de Septiembre 2020 a las 12:00hrs de forma online a través de la plataforma digital www.rematesjudicialesonline.cl que cuenta con medio de llamadas audiovisuales “Zoom”.







OTROSI: A US pido tener por acompañados los siguientes documentos: - Certificado de anotaciones vigentes del vehículo a subastar y Oficio Superir N°8331, 26 de mayo de 2020.  
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